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I. DISPENSA DE SU LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA NÚMERO 123, 

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA 19 DE JUNIO DEL 

AÑO 2024. 

 

II. DISPENSA DE SU LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA ÚNICA, 

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN SOLEMNE, CELEBRADA EL DÍA 19 DE JUNIO DEL AÑO 

2024. 

 

III. LECTURA DEL INFORME DE INASISTENCIAS DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA 

SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA, CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2024. 

 

IV. DAR CUENTA DE LA RECEPCIÓN DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL EL ACTUARIO 

DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO, NOTIFICA POR OFICIO NÚMERO TEEM-SGA-A-

1921/2024, EL FALLO EMITIDO POR EL PLENO DE ESTE ÓRGANO JURISDICCIONAL, 

DENTRO DE LOS JUICIOS CIUDADANOS Y DE INCONFORMIDAD NÚMERO TEEM-JDC-

150/2024 Y ACUMULADOS, EN FUNCIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE 

CHAVINDA, MICHOACÁN. 

 

V. DAR CUENTA DE LA RECEPCIÓN DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL LA ACTUARIA 

DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO, NOTIFICA POR OFICIO NÚMERO TEEM-SGA-A-

1930/2024, EL FALLO EMITIDO POR EL PLENO DE ESTE ÓRGANO JURISDICCIONAL, 

DENTRO DE LOS JUICIOS CIUDADANOS Y DE INCONFORMIDAD NÚMERO TEEM-JDC-

149/2024 Y TEEM-JIN-024/2024 ACUMULADO, EN FUNCIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA 

ELECCIÓN DE IRIMBO, MICHOACÁN. 

 

VI. DAR CUENTA DE LA RECEPCIÓN DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL LA ACTUARIA 

DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO, NOTIFICA POR OFICIO NÚMERO TEEM-SGA-A-

1928/2024, EL FALLO EMITIDO POR EL PLENO DE ESTE ÓRGANO JURISDICCIONAL, 

DENTRO DEL JUICIO DE INCONFORMIDAD NÚMERO TEEM-JIN-017/2024, EN FUNCIÓN DE 

LOS RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE JIMÉNEZ, MICHOACÁN. 

 

VII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE 

REFORMA EL PÁRRAFO TERCERO DEL ARTÍCULO 20 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, DIPUTADA PRESENTADA POR 

LA DANIELA DE LOS SANTOS TORRES, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 

VIII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE 

ADICIONA UN INCISO B), EN LA FRACCIÓN III, SE ADICIONAN; UNA FRACCIÓN V Y UNA 

FRACCIÓN VI; TODAS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY DE DESARROLLO ECONÓMICO DEL 

ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR EL DIPUTADO J. REYES 
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GALINDO PEDRAZA, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DEL 

TRABAJO. 

 

IX. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE 

REFORMA EL PÁRRAFO CUARTO DEL ARTÍCULO 2º DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA 

DIPUTADA DANIELA DE LOS SANTOS TORRES, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO 

DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 

X. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE 

ADICIONA LA FRACCIÓN XX AL ARTÍCULO 7º DE LA LEY CONTRA LAS ADICCIONES DEL 

ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA DIPUTADA LUZ MARÍA 

GARCÍA GARCÍA, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ENCUENTRO 

SOLIDARIO. 

 

XI. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DECRETO, 

RESPECTO DE LA REELECCIÓN DEL MAGISTRADO DE LA PRIMERA SALA ADMINISTRATIVA 

ORDINARIA DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE 

OCAMPO, ELABORADO POR LAS COMISIONES DE JUSTICIA, Y DE GOBERNACIÓN. 

 

XII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO POR EL 

QUE SE APRUEBA EL RETIRO VOLUNTARIO DEL MAGISTRADO JUAN ANTONIO MAGAÑA DE 

LA MORA, TITULAR DE LA CUARTA SALA PENAL UNITARIA DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 

JUSTICIA DEL ESTADO, ELABORADO POR LA COMISIÓN DE JUSTICIA. 

 

XIII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL 

SE DESIGNA RECIPIENDARIO DE LA CONDECORACIÓN “SUPREMA JUNTA NACIONAL 

AMERICANA”; Y SE HABILITA COMO RECINTO OFICIAL DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

MICHOACÁN DE OCAMPO, EL TEATRO JUÁREZ DE LA CIUDAD DE ZITÁCUARO, 

MICHOACÁN, PARA LA CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE DEL DÍA 19 DIECINUEVE DE 

AGOSTO DEL 2024, EN LA QUE SE CONMEMORARÁ EL CCXIII ANIVERSARIO DE LA 

INSTALACIÓN DE LA SUPREMA JUNTA NACIONAL AMERICANA, PRESENTADA POR LA 

JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA. 

 


